

ВАЖНЕЙШАЯ СФЕРА НАШЕЙ ЖИЗНИ – КУЛЬТУРА



25 марта, в День работника культуры, от имени главы администрации Курортного района В.К.Борисова работников этой сферы поздравила его заместитель Н.В.Чечина.

Она, в частности, сказала: «Сегодня уже всем понятно, что физический комфорт и благополучие немыслимы без комфорта душевного. И именно за него отвечает важнейшая сфера нашей жизни – культура. В Петербурге минувший год преодоления кризиса был периодом ее расцвета. В нашем Курортном районе, как и во всем Санкт-Петербурге, увеличили количество мероприятий, широту охвата возрастных групп населения. В прошлом году сдана в эксплуатацию школа искусств в Зеленогорске, на полную мощь заработал кинотеатр «Курортный», к своему 295-летию преобразился парк «Дубки», практически во всех учреждениях культуры улучшилась материально-техническая база. На переднем крае развития новых информационных технологий наша Центральная библиотечная система. Все учреждения культуры – парки, библиотеки, музыкальная школа, Дома культуры – нужны населению и востребованы людьми. Все их достижения стали возможны благодаря замечательным творческим людям – сотрудникам, краеведам, простым жителям нашего района, которые приходят на выставки, концерты и не только как зрители, но и как активные участники».

Лариса Голубева

